

中国银行青岛市分行副行长吴维彬做客民生在线

构建线上线下产品体系 促民生消费



早报8月17日讯 17日下午,中国银行青岛市分行副行长吴维彬做客民生在线,围绕“保民生、促消费,彰显城市新活力”主题与网友进行在线交流,针对网友关心的问题进行答复。

开展多项惠民活动

今年以来,青岛市出台了一系列举措提振内需、重振消费。吴维彬介绍,围绕广大市民的需求,中国银行青岛市分行重点从消费产品升级、数字化服务转型及开展惠民消费活动三方面促进民生消费。

“我行通过打造中银E贷、随心智贷、启航贷等重点产品以及汽车、家装等分期品牌,构建线上线下相结合的消费产品体系,以满足市民消费升级需求。”吴维彬说,今年前7个月,中国银行青岛市分行累计发放消费贷款32000笔,惠及客户3万余人。与岛城30多个汽车品牌、100多家汽车经销商建立稳



吴维彬(左)做客民生在线。观海新闻/青报全媒体记者 魏懋轩 摄

定合作关系,通过开展营销活动、优化分期流程、打造专属金融服务等形式,促进汽车消费提升。年初至7月末,已实现汽车分期投放11.15亿元。

当下,消费场景线上化趋势明显,中国银行青岛市分行在手机银行设立贷款、信用卡、生活、支付等专区,客户通过简单操作即可足不出户办理各项消费金融业务。“我行加强线上服务触达,将中银E贷等产品嵌入电商消费场景,让消费者在线上购物时即可享受‘一站式’服

务。”吴维彬介绍。

另外,在青岛市政府牵头开展的2022年“促消费”消费券发放活动中,中国银行青岛市分行积极参与,今年以来陆续推出“5折乘地铁”“国信冰雪嘉年华”“商超满减”等多种惠民活动,为广大市民提供消费优惠。

助力小微企业发展

老年人能否享受上述数字化便捷

服务?吴维彬表示,中国银行青岛市分行针对老年人的使用需求和习惯提供多维度金融服务。在厅堂服务方面,智能柜台均有专门的老年版,字体大、音量大、界面简化;手机银行还开设了“银发专区”,包含财富管理、品质生活、中银老年大学三大功能区。

小微企业是经济活力的体现和带动就业的主力军,而小微企业的发展壮大离不开金融机构的普惠贷款支持。吴维彬表示,今年中国银行出台了《中国银行服务小微企业敢贷愿贷能贷会贷长效机制30条措施》,助力小微企业发展。将单户授信总额1000万以下的小微企业贷款作为投放重点,优先保障普惠小微信贷供给。为保证小微贷款速享快达,先后投产了涵盖信用、抵押等多款线上贷款产品,符合条件的小微企业最快1个工作日就可获得审批,最高可贷800万元,大大提高了信贷便捷性,节省了时间和资金成本。另外,出台了专项政策帮助小微企业做好资金接续,通过展期、借新还旧、延长计息周期等多种方式,助力企业纾困减负。

(观海新闻/青报全媒体记者 丁倩倩)

“民生在线”下期预告

网谈单位:市农业农村局

网谈时间:8月19日(周五)下午2:30—4:00

“观海”灯光秀

昨晚,青岛第一高楼海天中心以“观海新闻两周年”这一“最高表白”方式点亮浮山湾。观海新闻客户端上线两年来累计下载量已突破850万,融媒平台覆盖用户总数突破2600万。一个集内容、创意、设计、视频、技术研发、智库等于一体的综合型、立体化、全领域、多元素的传播平台已然成型,正在向立足青岛、辐射全国、影响世界的区域性、现象级主流融媒平台大步迈进。

观海新闻/青报全媒体记者 宋新华 唐婕 摄



早报8月17日讯 8月17日18时许,青岛红十字蓝天救援队接到警讯,石老人网红洞有3名大学生被困,需要协助救援。救援队立即启动救援程序,赶赴现场。

18时35分,队员抵达事发海域,登山布设路绳后,降下悬崖实施救援。救援队员到达崖底才发现,被困者共有9人,都是20多岁的女生,不断上涨的潮水已把她们逼到了崖壁高处,有人的衣服被打湿,有人的鞋子被海水冲走,光脚站着。

早报8月17日讯 近日,青岛交警高新区大队、市南大队运用科技手段,缜密追根溯源,接连抓获两名嫌疑人。

8月12日晚,青岛高新区交警一中队在辖区河东路乐融路路口设卡夜查时,拦下一辆轿车,经检测,司机周某涉嫌酒驾。交警要求周某出示相关证件,周某神色慌张,称未随身携带。周某的反常表现引起交警警觉。交警核查其身份信息时发现,周某在半个月前刚被列

网红洞困住9人 蓝天队紧急救援均为打卡石老人网红景点的外地游客 因不熟悉潮汐情况被困

救援队员询问得知,这9位被困女生互不相识,分别从河南、江苏以及省内的潍坊等地来青岛旅游,慕名到石老人网红洞打卡,因不熟悉潮汐规律,被上涨的潮水围困在崖壁处。现场状况超出预期,队员现场制订营救方案,根据遇险人员的不同状况,分别采用引领、拖拉、背负、绳索提拉等方式,逐一实施救援。19

时20分,所有被困女生安全获救。

青岛红十字蓝天救援队队委会成员高玉瑞告诉记者,今年以来,救援队已在石老人网红山洞处置了近10起游客被海水围困事件。高玉瑞提醒广大市民游客,在海边游玩勿忘安全,务必注意潮汐变化。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊)

男子酒驾被查 竟是网上逃犯

为上网在逃人员。交警依法将周某移交青岛高新区公安分局。

8月13日19时40分许,李某某(女,72岁)在横过太平路时被一辆二轮车撞倒,致骨盆骨折,肇事车逃离现场。市南大队事故科第一时间成立专案组。因案发时正值大雨,部分资料模糊不清。专案

组走访调查,根据驾驶人上衣为黑色T恤衫这一仅有特征顺线追踪,最终于8月15日上午在汇泉美食街一饭店内查获逃逸人袁某某。经审讯,袁某某对驾车肇事逃逸的行为供认不讳。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊 通讯员 宫亮 刘俊楠 孙洁 周佳宜)

无业男冒充富二代 诈骗女友11万元

早报8月17日讯 今年5月,受害人人小阎来到宁夏路派出所报案称:自己男朋友靖某某突然离开,再也联系不上。同居期间,靖某某先后向她借走人民币11万余元,因为大部分借款是网络贷款,自己无力偿还,求助警方帮助寻找靖某某。

民警了解到,一年前,小阎通过网络与靖某某相识。靖某某自称家族有相当的经济实力,资产上亿。通过一个多月的交流,小阎看到靖某某花钱大手大脚,穿着名牌,使用的手机等物品价值不菲,对其身份深信不疑。2021年7月,靖某某称自己和家里人闹了矛盾,要来青岛休假。两人见面后,确定恋爱关系。2021年11月中旬,在济南的靖某某微信联络小阎,称自己醉酒驾车撞伤了人,需要转款私了。小阎怕男朋友为难,马上拿出35000元汇到靖某某指定账户。自此以后,在短短的4个月内,靖某某以好友父母被撞、公司做假账被发现需要打点等理由,先后从小阎处借走人民币11万元。为此,小阎拿出自己所有的积蓄,并从网络贷款近6万元。今年2月中旬,靖某某突然提出,要回去照顾怀孕的母亲,从此一去不返,手机、微信也处于无法接通状态。眼看还款日越来越近,小阎无力承担,只能求助民警。

民警马上落实靖某某身份,发现他不是“富二代”,而是一个无业者,居无定所。民警将靖某某列为网上逃犯。今年8月2日,犯罪嫌疑人靖某某被济南警方抓获,并移交给宁夏路派出所。经审讯,靖某某对自己虚构“富二代”身份骗取钱财的事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人靖某某已被依法刑事拘留。(观海新闻/青岛早报记者 刘文超 通讯员 李旭东)